ITpocreiitnue cBoiicTBa yHkIuii 1 PyHKIIMOHATIbHbIE YPAaBHEHUS

. Pemmre ypasuenue:

2019 _ 20W+ 0/x +sinz +1=0.

. Haiigure Bce dynkmun [ : R\{1} — R, Takue, aro

z+1
r—1

<x—1>-f( )—f<x>:x.

. Oyuxrug f: R — R Takosa, uro x + f(x) = f(f(z)). Haiiaqure Bce KOpHU ypaBHEHHS
f(f(x)) = 0.
. g kakux o cymiecrByer dyukiuda f: R — R, ommndnas o KOHCTAHTHI, TaKas, UTO

fla(z +y)) = f(2) + f(y)?

. Oynknus f(x), onpeenéHaas Mpu BCeX JEHCTBUTENBHBIX X, sBIsAeTCa 96THOM (T. e. f(—z) =
f(z)). Kpome Toro, mpu s1t060M geficTBUTETHHOM &

f(x)+ f(10 —x) = 4.

a. [IpuBemure mpumMep Takoit pyHKIUN.

b. Jlokaxkure, uro Jrobast Takas (yHKIWs siBisiercst nepuoguaeckoit (r. e. f(z +T) = f(z)
JTst JIE000TO - 1 (bUKCHpPOBAHHOTO T — mepuosa).
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